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EnviroVET 
A környezeti fenntarthatóság előmozdítása és nyomon követése a 

szakképzésben 

Az EnviroVET projekt támogatja a szakképzésben résztvevők szakmai fejlődését a 

környezettudatosságuk növelésével, egy sor innovatív projekteredményen keresztül, 

beleértve egy interaktív eszközt, amelyet a szakoktatási és szakképzési ágazat 

kulcsfontosságú területeinek környezeti hatásmérésére terveztek. 

A projektben részt vesznek a szakképzési intézmények európai tanulói, a szakképzési 

szakpolitikai döntéshozók és a munkahelyi tanulási szolgáltatók. Emellett az EnviroVET 

konzorcium bevonja a szakképzési szakembereket és a szervezeteket, hogy a környezeti 

változás ügynökeivé váljanak. 

NEGYEDIK NEMZETKÖZI PROJEKTTALÁLKOZÓ 

EGER, MAGYARORSZÁGON 

2023. június 29-én az EnviroVET konzorcium Egerben (Magyarország) találkozott a projekt 

továbbfejlesztése érdekében. A találkozó döntő lépés volt az EnviroVET sikerének 

biztosításához vezető úton a projekt ezen utolsó időszakában. A találkozó során számos, a 

projekt szempontjából alapvető fontosságú kérdéssel foglalkoztunk, előrelépést értünk el az 

oktatási anyagok elkészítésében, valamint áttekintettük a megvalósítás minősége és a 

terjesztés néhány lényeges szempontját. 

A találkozó egyik központi témája a folyamatban lévő eredmények megvitatása volt. Ez 

lehetővé tette a résztvevők számára, hogy értékeljék az elért eredményeket, és megvitassák, 

hogyan kellene továbblépni az e-learning tanfolyammal. Ezek az anyagok alapvető 
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fontosságúak lesznek a szakképzési szakemberek fenntarthatósággal és környezettel 

kapcsolatos készségeinek képzéséhez, ami jelentősen hozzájárul az EnviroVET általános 

céljának eléréséhez. 

Emellett a projekt minőségbiztosítási és disszeminációs szempontjainak felülvizsgálatára is 

sor került. Továbbá az eredmények magas színvonalának biztosítása és megfelelő 

népszerűsítése hozzájárul ahhoz, hogy az EnviroVET sikeres projekt legyen, és teljesítse 

küldetését, azaz a fenntartható szemléletmód kialakítását a szakképzési központokban. Ezért 

ezek a szempontok alapvető fontosságúak a projekt ezen utolsó időszakában kitűzött célok 

eléréséhez.

 

AZ ENVIROVET FACILITÁTOR E-KURZUSA 

                                          FOLYAMATBAN 

A partnerek jelenleg az EnviroVET Facilitator e-tanfolyam véglegesítésén dolgoznak, amely 

egy 30 órás e-tanfolyam lesz, és 5 témakörből áll a zöld megközelítésről. Ez a kimenet a 
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szakképzési ágazatban dolgozó szakembereket célozza meg, akiket a fenntarthatóság 

szószólóivá váláshoz szükséges készségekkel és ismeretekkel ruház fel. Ezenkívül ez a 

tanfolyam a konzorcium különböző nyelvein is elérhető és hozzáférhető lesz, ingyenesen.  

E célból a konzorcium létrehozza az e-tanfolyam megfelelő moduljait, amelyek tükrözik a 

projekt végrehajtása során megszerzett összes ismeretet, és ötvözik a saját országaikból 

származó kezdeményezéseket és tanulási stratégiákat. A tanfolyam végül a következő 

témakörökből fog állni: 

1. Általános irányelvek 

2. Infrastruktúra és létesítmények 

3. Szakoktatás és -képzés 

4. Oktatási és képzési módszertanok 

5. A személyzet folyamatos képzése és személyes fejlődése 
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Következő lépések: 

Az elkövetkező hónapokban kísérleti szakaszra kerül sor, amelynek során a diákok, a tanárok 

és a szakképzési központok tesztelni fogják a Facilitator e-kurzus részeként létrehozott 

anyagokat. Ez lehetővé teszi a megfelelő javítások elvégzését és az eredmény véglegesítését, 

amely a projektplatformon a konzorcium különböző nyelvein lesz elérhető. 

Továbbá, mivel a projekt utolsó szakaszában vagyunk, a partnerek hamarosan megtartják a 

helyi multiplikátor rendezvényeket, ahol a projektet és annak eredményeit terjesztik. Ezeken 

az eseményeken a konzorcium népszerűsíti a projekt különböző eredményeit, fokozva az 

eredmények hatását, és elérve a célközönség több tagját.  

Végül a partnerek készülnek az utolsó EnviroVET transznacionális projekttalálkozóra, 

amelyre november 7-én Vilniusban (Litvánia) kerül sor. 

Kövess minket a közösségi médiában, és maradj naprakész a projektről szóló hírekkel: 

Facebook , LinkedIn , Twitter  

https://www.facebook.com/Enviro-VET-Project-100165509236500
https://www.linkedin.com/showcase/80513869
https://twitter.com/EnvirovetP

